

UJVIDÉKI HIRLAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK

Égész évre 18 korona
 Negyedévre 4 K 50 f.
 Hónapra 1 K 90 f.
 Egyre szám ára mindenképp 6 fillér.

POLITIKAI NAPILAP

Felölös szerkesztő: Dr. KÖNIGSTÄDTLER OTTÓ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Erzsébet-tér 7.
 Megjelenik
 hétfő kivételével mindennap.
 Telefonszám 180.

STÜRGGKH

osztrák miniszterelnököt, miközben egy fényes bécsi étteremben ebédelt, Adler Frigyes dr. szocialista író, három revolverlövessel megölte. A tett oka ismeretlen — így közli a szűkszavú első távirati jelentés, amely hozzánk hozta a megdöbbentő hírt. A világháború sok millió holtteste mellé, oda bukott gróf Stürgkh Károly is, három halalos sebből vérezve.

Egy halott a millió halotthoz. Megis, mintha az osztrák miniszterelnök halál horgése jobban sikoltzott, mint a többi millió mártír, akiknek élete öröklődik a szörnyű taposóban. A miniszterelnök egy ország élén állott, egy országot vezetett, amely nekünk testvéri szövetségünk és amely együtt vívja velünk védelmi haburját. A miniszterelnököt most leterítette a merénylő golyója. Vajon ellenségeink, hogy hallottak meg Adler revolverének végzetes dörmögését?

Amikor ezek a sorok íródnak, még halvány sejtelmünk sincs, hogy miért kellett az osztrák miniszterelnöknek merénylő fegyvere által meghalni. Nem tudjuk az okot, mi adta a kezébe a gyilkos fegyvert Adler doktor-nak, aki a tolnak, a tudasnak és a szocializmus élveinek a egyik harcosa. — Biztos, hogy fanatizált agyának a józanságtól elszabadult percében fogamzott meg benne a fekete terv. Hisz ma furiák járják a táncokat a felforgatott viágréndben.

Lehet, hogy politikai háttére van a bécsi véres tragédiának. Ausztriában felejtlenül akarták az alkotmányos életet. A miniszterelnök parlament nélkül kormányzott és joggal tarthattak az osztrák hazafiak az abszolutizmus kísértetének feltámadásától.

Akármielyen belpolitikai bonyodalom idézte elő az osztrák miniszterelnök gyászos halálát, ellenségeink nem kovácsolhatnak tőket az elvetemült merényletből. Ausztria gyöngeségére, erről a legmerészebb fantáziával sem lehet következtetni.

A fronton küdö egységes hadsereg kemény csapásai meggyőzhetik az ellenséget, hogy Ausztria elég erős megvédeni magát kül-ellenség ellen. És jöjjen Stürgkh helyébe új miniszterelnök, aki kedvezni fog az alkotmányos kormányzásnak és nem ellenzi a parlament összehívását, lesz még Ausztria olyan erős is, hogy belső ellenségeivel is elbánjon.

Stürgkh miniszterelnököt meggyilkolták.

Bécs, október 21.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Stürgkh miniszterelnököt dr. Adler Frigyes szocialista író három revolverlövessel megölte.

Gróf Stürgkh osztrák miniszterelnök ellen elkövetett gyilkos merénylet részleteiről Bécsből a következőket táviratozzák:

A miniszterelnök minden délen a Meissl és Schadt szálló éttermében szokott ebédelni. Ma is báró Aehrenthal volt külügyminiszter öccsével, gróf Bogenburg tiroli helytartóval és gróf Attems sel jött az étterembe és ült le rendes asztala mellé. A szomszéd asztalnál nem ült senki. A másik asztalnál német tiszték ebédelték és a következő asztalnál magyar-osztrák tiszték foglaltak helyet. A negyedik asztalhoz egy ismeretlen úr telepedett, aki utóbb érkezett és ebédet rendelt. Negyven évesnek látszó, magas, szálas ember, szőke bajusszal, hosszú hajjal és pápaszemét viselt. Éppen szembe ült Stürgkh-el, aki belejezte ebédjét és feketekávézott és szivarra gyujtott.

Az idegen is megebeédeli, kifizette ebédjét, amely ivésből, húsból, főzelékből és tésztából állott és felállt az asztaltól és gyorsan odasietett a miniszterelnök asztala felé.

A miniszterelnök környezete azt hitte, hogy a mellette levő asztalhoz készül, mert senki nem ismerte. Az ismeretlen azonban megállt Stürgkh előtt.

— Mit akar? — kiáltott rá gróf Bogenburg.

— Ön egy kártékony ember, — szölt a miniszterelnökre, elővette nadrágzsebéből a revolverét és háromszor rálőtt a mítsem sejtő Stürgkh grófra.

Az első lövés után gróf Aehrenthal ráordított a merénylőre:

— Mit akar tőle?

A merénylő azonban anélkül, hogy megzavarhatták volna, gyors egymásután még kétszer elsütötte fegyverét. A harmadik lövés gróf Aehrenthal lábán érte.

Gróf Stürgkh véresen összeesett. A merénylő pedig az ajtó felé indult.

A szomszédos asztalnál ülő magyar-osztrák és német tiszték kardot rántottak és a merénylőre vetették magukat, aki nyugodtan megmondta a nevét:

— Adler Frigyes dr. vagyok. Sonnenhofi-utcában lakom. Tudom, hogy mit tettem, nyugodtan engedem magam elfogni.

Egy tiszt megkérdezte tőle:

— Miért tette?

— Ezt csak a bíróság előtt fogom megmondani.

A teremben óriási volt az izgalom. Nyomban értesítették a mentőket, akik 2 óra 30 perckor megérkeztek. A mentőorvos egy injekciót adott gróf Stürgkhnek, de már késő és az orvos a beállott halált konstatálta.

A véres holttestet lefektették az asztal mellé és asztalterítőtől befódták. A merénylőt pedig a rendőrségre vitték.

A hir villámgyorsan terjedt el Bécsben. A lapok különkiadást adtak ki és a császárváros a megdöbbentő halálhír hatása alatt áll.

A merénylő dr. Adler Frigyes, dr. Adler Viktornak, az osztrák szocialista párt elnökének és megalapítójának fia. Jómódban nevelkedett és mindig jólétben volt. Komoly, tudományos műveltségű, Zürichben a kémia tanára volt. Nemrégén tért haza. A szocialista párt mérsékeltabb irakciójához tartozott, ahonnan csak az utóbbi időben csatlakozott a radikálisokhoz. Titkára lett a szocialista pártnak és *Der Kampf* címen szocialista folyóiratot szerkesztett. Utóbb konfliktusba került az osztrák szocialista párttal, amelyet élesen támadott hazafias magatartásáért.

Adler a zimmerwaldista nézeteket vallotta. Ő volt az osztrák Liebknecht. Negyven éves, felesége és három gyermeke van, akik Svájcban tartózkodnak. Amióta hazakerült, otthon, az apjánál élkezett.

Ma fél 2 órakor volt otthon a

lakásán és kulcsát magával vitte. Mindenki, aki ismerte, tulesztalt természetének találta és feljogása nagyon közeledett az anarchista elvekhez.

Gróf Stürgkh a meggyilkolt miniszterelnök 1859. október 30-án Grácban született. Grácban végezte a jogi fakultást és 1886-ban a közoktatásügyi miniszteriumnak lett a tisztviselője és 1890-ben választották meg legelőször képviselőnek és vezére lett a német szabadelvű párt-nak. 1909-ben a Bienenrth-kabinetben ő lett a közoktatásügyi miniszter. 1912-ben pedig átvette a kormányt.

Bécs, okt. 21.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Az osztrák kormány délután 4 órakor összeült és elhatározta, hogy permanenciában marad. A kabinet a borzalmas esemény hatása alatt áll.

Hohenlohe herceg belügyminiszter, akinek ellenété támadt a miniszterelnökkel, hetekig távol volt és holnap érkezik vissza a császárvárosba.

Régi osztrák szokás szerint a kormány lemond. A király azonban újból kinevezi a kabinetet és miniszterelnökséggel a kormány egyik régi tagját fogja megbízni.

Egész Bécsben a merénylet a a legborzasztóbban hatott. *Sehohsem tulajdonitanak a dolognak politikai jelentőséget. A merénylet egy exaltált ember elkövetett tette volt, aki a szocialistákkal semmijéle összeköttetésben nem volt.*

A merénylő, akit a rendőrség egész napon át kihallgatott, nyugodtan viselkedik.

Budapest, okt. 21.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Ujabb részleteket az osztrák miniszterelnök meggyilkolásáról tudósítónk a következőkben jelenti: A miniszterelnök különböző társaságban mindennap a Meissl és Schadt étteremben szokott ebédelni. A nagy étterem jobb oldalán az utolsó asztal volt

csak ki a bolt pénztárfiókját, ahonnan **egyezer korona papírpénzt raboltak el, melyet nyomban meg is osztottak.** Ezenkívül körülbelül 100 korona érpénzt, koronásokat, husz és tízfíllereseket raboltak el, de azt csak hozzávetőleges becslés szerint osztottak szét két részre és vágták zsebre.

A fehéreműszekrényben is volt 280 korona ezüstpénz, de azt nem bántották, nehogy a fehéremű bevérezzék még mindig véres kezükkel és ez az árulójuk legyen. De elloptak ostorokat, lökőket, cigarettákat és egyéb apróságokat, amelyeket a csendőrök a szalmakazalban ejrejtve meg is találtak. **Szintügy előhárítottak a véres kések, amelyekkel a gyilkosságot végrehojták.**

A tettesek mindent bevallottak.

A gyilkos házasodni akart.

Az egyik gyilkos borzalmas tette után meg akart nőülenni. Megkérte Zsivánov Tyokity leányát, Zsivkát, amit oda is igérték neki és mára tűzték ki az elfegyezést, amelyhez már az egész rokonság a környékbeli falvakból eljött. A gyilkos a rabolt pénzen gyűrűt és ékszert vett menyasszonyának, akivel tízezer korona hozományt kapott volna.

A másik tettes a gyilkosság óta mulatott, szórta a pénzt, tamburásokkal muzsikáltatott magának és 15—16 éves fiúknak adott 40—50 koronákat, hogy mulassanak.

Megszökött, de újra elfogták a tettest.

Az *Ujvidéki Hírlap* már e hó 18-ikán megírta, hogy az egyik tettest már e hó 16-ikán fogták el és noha kezei meg voltak vasalva, mégis megszökött. Hamarosan elfogták és azóta fokozott éberséggel őrzik.

Mindent bevallottak.

A tettesek úgy a rablógyilkosságot, mint a *Scupics*-féle rablást is bevallották, nemkülönben, hogy apjukat ismételtelen meglópták. A gyilkosokat Ujvidékre kísérik és átadják az ügyésznek.

HIREK.

A péterváradí vár vezérkari főnökönek kintüntetése. A hivatalos lap legutóbbi száma közli, hogy a király *Krauthacker* Lajos nyug. századosnak, a péterváradí erődparancsnokság érdemes vezérkari főnökének az ellenséggel szemben viléz és eredményes magatartása és egy leányának a vízbiztosságtól saját élete veszélyeztetésével véghezvitt megmentése elismerésül a *vaskoronarend* 3. osztályát a hadiékítménnyel díjmentesen adományozta. *Krauthacker* Lajos százados kintüntetése nemcsak katonai körökben keffelt örömet és meglegedést, de városunk lakossága és polgári hatóságai is örömmel fogadták a jól megérdemelt királyi kintüntetési hírt, mely egy kitűnő katonaiszt élismeret katonai erényeit és saját élete veszélyeztetésével véghezvitt megmentését jutalmazta. *Krauthacker* Lajos százados polgári hatóságaink és általában a polgárság irányában a gyakori

Höfer mai jelentése.

Budapest, október 21.

(Hivatalos.) KELETI HARCTÉR: A magyar-román határon tovább harcolunk. A hóban, fagyban és a legnehezebb terepen sikeresen küzdő csapatok teljesítményei minden dicséretet felülmúlnak. A Kárpátoktól északra az osztrák-magyar haderőnél nem volt különös esemény.

OLASZ HARCTÉR: A Pasubio szakaszon állásaink ellen tovább tart a mindenféle kaliberű ágyúk és aknavetőök heves tüze. A Roite-hegyhát előtt készenlében helyezett ellenséges gyalogságot tűzrészgünk lefogta. Az olaszoknak a hegyhát keleti része ellen intézett négy támadását visszavertük. A Brand völgyben a völgyállás ellen előnyomuló ellenséges századot megsemmisítettünk. 2 tisztest és 159 főnyi legénységet elfogtunk és 10 aknavetőt és egyéb hadianyagot zsákmányoltunk.

DÉLKELETI HARCTÉR: Albániában nem volt különös esemény.

Höfer altábornagy,

a vezérkar főnököne helyettese.

A német jelentés.

Berlin, október 21.

A nagyfőhadiszállás jelenti:

NYUGATI HARCTÉR: Rupprecht trónörökös hadcsoportja: A Somme vidékén az erős tűzrészgi harc tovább tart. Le Sars és Haucourt l'Abbaye között angol támadások közelharcban hiusultak meg. Tovább keletre az ellenséges rohamárkokra irányított erős hatású tüzelésünk elfojtotta a támadó kísérleteket. A franciák előretörése a sally-rancourt műuton még akadályaink előtt összeomlottak. Küzdő repülőrajaink számos légi támadással megvédték megfigyelő repülőinket. Az ellenségnek 12 repülőgépjét lelőttük. Éjjeli légi portyázásaink pályaudvarok és löszerraktárak ellen az ellenséges arcvonal mögött robbanásokból és tűzvészekből megállapítható jó eredménnyel jártak.

A német trónörökös hadcsoportja: A Maas minnkét partján a tűzrészgi tüzelés élénk volt

KELETI HARCTÉR: Lipót bajor herceg vezértábornagy harcvonalai: Orosz zászlóaljok hiábavaló veszteségteljes rohammal ujból azon fádadoztak, hogy a Stochod nyugati parján legutóbb elvesztett árkainkat fölünk elragadják. A Narajowka mellett pedig német csapatok Gallwitz vezérezredes vezetésével végrehajtott támadása kezünkre jutott egy orosz állást. Skomorochtyol északnyugatra, hiábavaló ellentámadások az ellenségnek csak ujjabb veszteséget okoztak. Az elfoglalt állásból 5 tisztest, 150 főnyi legénységet és 7 géppuskát már tegnap beszállíthatunk.

Károly főherceg lovassági tábornok harcvonalai: Sikeres erdei és hegyi harcaink hóban és fagyban tovább tartanak. A románok veszteséggel súlyosak.

BALKÁN HARCTÉR: Mackensen hadcsoportjánál: A Dobrudzsában harcok ránk nézve előnyösen fejlődtek. A szövetséges német, bolgár és török csapatok a Duná mellett Rasova-Agellar Tuzlatól előre húzódo vonalba több helyen bonyomultak az ellenséges főállásba és Tuzlat, a Topraisartól északkeletre, Costaregától északra, valamint Mulciovatól északnyugatra emelkedő magaslatokat heves harc után elfoglaltak. Ez alkalommal körülbelül három ezer orosz, köztük egy ezredparancsnokot és egy aknavetőt zsákmányoltunk. Német repülőrajok sikeresen vették ki részüket a harcban.

Macedoniai arcvonal: A helyzet változatlan.

Ludendorff, első főszállásmester

érintkezésben *mindenkor* igen előzékeny és készséges magatartást tanúsított, úgy hogy kintüntetése érhető módon széles körben lelkes viszhangot keltett.

A polgármester Budapesten. *Profuma* Béla polgármester pénreken delután hivatalos ügyben Budapestre utazott. *Profuma* Béla polgármester *Malkovits* Béla főispánnal a pénzügyminiszteriumban a város italmérsési és jogi ügyében

Payerle Nándor főkapitány hazaérkezése. *Payerle* Nándor főkapitány, aki többmagával a város megbízásából úszók vásárlása ügyében Erdélyben járt; szombaton hazaérkezett Ujvidékre. Utjának eredményéről jelentést fog tenni a polgármesternek.

Az alpolgármester hivatalában. Már jelentettük, hogy dr. *Marcekovich* Imre főjegyző, polgármester-helyettes gyengélkedése miatt néhány nap óta nem járhatott hivatalba. Dr. *Marcekovich* főjegyző

szombaton reggel ujból átvette hivatalát és mint a távollevő *Profuma* Béla polgármester helyettese már elnököl is szombati délelőtti tanácsülésen.

Házasság. *Oláh* Miklós ujbódi kir. járásbíró ma vezeti ol-tárhoz *Findeisen* Gusztáv helybeli kereskedő szeretetreméltó leányát, Katót.

Zákó Milán a kerületében. *Zákó* Milán ny. főispán, a Csajkás kerület orsz. képviselője az elmúlt napokban bejárta kerületét és úgy Zsablyán, mint minden községben a járás és község vezetőfőfőival beható tanácskozásokat folytatott. *Nikolics* Endre községi jegyző a képviselő tiszteletére estélyt adott, amelyre a járás és Zsablya társadalmi és hivatali vezetői voltak hivatalosak.

SZÍNHÁZ.

□ □

Három a kis lány másodikor. Zsufolt ház, zugó taps: az elismerése a mai előadásnak is. A tegnapi előadás zajos sikere ma megismétlődött. Valamennyi szereplő nagy ambícióval és kedvvel játszott ma is és mindegyik a legjobbat produkálta. Szép előadás volt, a közönséget elragadta az örök szépségű Schubert-zene, a szereplők művészi éneke, kiváló játéka. Hiszünk, hogy a Három a kis lány még néhány zsufolt házat fog teremteni. A darab, a szereplők ezt meg is érdemlik.

Egy új Párisban. Eyster gyönyörű zenéjű víg operetteje kedden este kerül felújításra a két primadonna szerepben Helvey Erzi és Révész Ilonkával. Az operett második felvonásában nagyszabású művésztétel van, melyben a társulat összes elsőrendű tagjai fellépnek. Az *Egy új Párisban* előadására már lehet jegyeket előre váltani.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Közlési díjak: 10 szóig 60 fill. Minden további 10 szó 60 fillér. Vagy nagyobb betűből szedett szó 12 fill. Apró hirdetések előre fizetendők. Apró hirdetésekre és jelzés levelekre vonatkozólag felvilágosítással szolgál a kiadóhivatal. Telefon 180.

Német fiatalember német órákat ad. Ajánlatok „perfekt és gyors” jellegre a kiadóba kéretnek.

Kereskedelmit végzett leány és egy négy polgárit végzett fiú gyakorolnak a Klein-drogeriába felvételt.

Étkezőket egyezség szerint felszólít Hajnal Gyula Almási-ut 10 ugyanott lakos kiadó.

Perfekt franciail szerény kisasszony gyermek mellé kerestetik. Cim a kiadóban

Jóbbes férfi irodai állást keres. Németül szerbül horvátul is tud. Ajánlatok „Tiszviselő” jellegre a kiadóba kéretnek.

Jó állapotban levő használt zongora J megvételre kerestetik. Cim a kiadóban.

Két elegáns cserépálya olcsó áron eladó. Cim a kiadóban.

Egy magas nyomású tűzoltó és reszkendő eladó. Megtekinthető Arany-utca 4. Ugyanott nagy fürdőpvasvágó olló eladó.

8-916.

II.

Kihirdetés.

Kihirdetem, hogy a következő két házasság egymással házasságot szándékozik kötni, u. m.: **Völgény** Családi és utóneve és esetleg egyéb közelebbi megjelölése Sztójity Szilvó. Családi állapota öz. Állása (foglalkozása) földmives. Vallása g. kel. Eletkora 47 éves születési helye Belegis. Lak-helye Belegis. Szüleinek családi és utóneve Néhai Stojity Lyubomir és neje Erzsébet. **Menyasszony** Családi és utóneve és egyéb közelebbi megjelölése Radoszavlyev Zsófia Családi állapota hajadon. Állása (foglalkozása) — Vallása g. kel. Eletkora 35 éves születési helye Urszentiván. Szüleinek családi és utóneve Néhai Radoszavlyev Pál Dusanity Ráva.

Felhívom mindazokat, akiknek a nevezett házasságokra vonatkozó valamely törvényes akadályról vagy a szabad beleegyezést kizáró körülményről tudomások van, hogy ezt nálam közvetlenül vagy a kiüggyeztetési helyi községi előjárósága (illetőleg anyakönyvezetője) útján jelentsek be.

Ezt a kihirdetést a következő helyeken kell teljesíteni u. m. Urszentivánon és „Ujvidéki Hirlap” című lapban.

Kelt Urszentiván, 1916. évi október hó 19. napján.

Milutinovity Milán
anyakönyvezető.

**Hirdetéseket
felvesz a kiadóhivatal.**

Ne szalassza el a
kinálkozó alkalmat,
melyet újabb szerencsészáma-
inkkal nyújtunk.

**Könnyű szerrel
vagyonot szerezhet,**
ha osztálysorsjegyét nálunk
vásárolja.

**Huzás már október
27. és 28.-án.**

Főnyeremény szerencsés
esetben **1.000.000 korona**
K 600.000 K 400.000
K 200.000 K 100.000
továbbá 90.000 80.000 60000
és több nagy nyeremény

Sorsjegyek ára
1/1 K 12. 1/2 K 6.
1/4 K 3. 1/8 K 1.50.

Vig és Katona

bankházában Kossuth Lajos-utca
48. Menrath palota.

RENDELJEN**OSZTÁLY-
SORSJEGYET**

az **Ujvidéki Hirlap**
kiadóhivatalában.

(Telefon 180. szám.)

Huzás Október 27-én.

Az 1. osztályú sorsjegyek
hivatalos árai:

1.50 K, 3.— K, 6.— K, 12 K.

1/8 1/4 1/2 1/1

Az Ujvidéki Hirlap

kiadóhivatala, a m. kir.
szab. osztálysorsjáték el-
árusítóhelye.

**Országos Burgonya-
közvetítő Iroda.****HIRDETMÉNY.**

A 2953/1916. sz. M. E.
rendelet értelmében mind-
azon burgonyatermelők,
akik burgonyakészletüket
1916. október 31.-éig be-
jelentik 100 kg.-ként kétfő
koronával többet kapnak
mint a megállapított ár.
Felhívjuk a gazdaközön-
séget, hogy burgonyater-
mését jelentse be; ez eset-
ben az étkezési burgonya-
fajokért 100 kg.-ként 16 K.
egyéb de válogatot fajokért
15 K. fizetetik ki.

Átvétel és elszállítás, vő-
telárkifizetés helyszínen
történik.

Bejelentések

Kovács Bálintnál Ujvidék
mint az Országos Burgo-
nyaközvetítő Iroda bi-
zományosánál eszközlen-
dők ki.

APOLLO

OKT. 20. 21 ÉS 22.-ÉN
PÉNTEK, SZOMBAT
□ ÉS VASÁRNAP □

Szerelmi

csabda

amerikai vigjáték 3 felv.

A bánya áldozata

dráma 3 felvonásban.

TIVOLI

OKT. 21 és 22.-én
SZOMBAT ÉS VASÁRNAP

A Bilincs

Egy ember tragédiája
6 felvonásban.

A fenség

vigjáték.

**Akar ön házat, birtokot venni vagy eladni,
Akar ön üzletet, vendéglőt venni vagy eladni,
Akar ön lakást bérelni vagy kiadni,
Akar ön butort zongorát venni vagy eladni,
Akar ön bármennemű árut venni vagy eladni,
Forduljon bizalommal a**

Forgalmi iroda

helyiségébe Ujvidék, kath. templom épület I. em.
Telefon 362. **ROTTMILLER MIKSA.**

Női divatterem megnyitás!

Van szerencsém Ujvidék mélyen tisztelt hölgy-közönségét értesíteni, hogy női divattermemet I. év július 1-én megnyitottam, Egyben kérem a mélyen tisztelt hölgyközönség nagybecsű támogatását.

Tisztelettel

ifj. Lenkey Imre

Deák Ferenc-tér 5.

FELHÍVÁS.

A hadsereg sertésszükségetének sürgős ellátása és annak biztosítása érdekében felkérjük a t. gazdákat és hízolókat, hogy sertésállományukat darabszám, súly és annak megjelölésével, hogy a sertések mely községekben tartatnak nálunk táviratilag vagy express levélben jelentsek be és a hadsereg részére megvételre ajánlják fel.

Aki ezen bejelentést idejében önként megteszi, nemcsak kötelegszerűen előmozdítja a hadseregnünk élelmezését, hanem önmagát is megóvja mindazoktól a következményektől, amelyekkel sertésállományának hatósági igénybevétele (requirálása) mely az önkéntes felelősség és bejelentés elmulasztása esetén el fog rendeltetni, egybe lesz kötve.

Délvidéki közgazdasági bank r. t.

Szabadka és Zombor

mint a cs. és kir. Hadügyministerium sertésátvételi bizottságának kizárólagos képviselője. Bács-Bodrog vármegye, Baja, Szabadka, Ujvidék és Zombor törvényhatóságok területére.

Sürgőnycim: Délbank. Telefon: 82.

VÁMMALMOMBAN

buza beörlését 10⁰/₀

kukorica és árpa darálást 7⁰/₀
vámért vállalom.

A porlódás illetve beszáradás 2⁰/₀.

**Ugy az örléshez, mint a daráltatáshoz
örlési tanusítvány kell.**

Faith malom.

EXHUMÁLÁS

és elszállításra vonatkozó engedély valamint a mérsékelt fuvar-
engedmény kieszközölés és keresztül vitellel megbízásokat
elvállal jutányos árban

HUNWALD ZSIGMOND

Hullaszállítási vállalat. II. Rákóczi Ferenc-ut 61. szám.

Telefon interurbán 185. sz.